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B knacc eowen — He xmypb siuya,
byob pa3yMHbIM 00 KOHUA.
Ibl He 3pumerb U He 20CMb,
Tbl NnpoecpaMMbI Haulel 28030b.
He nomaucsi, He cMyuwaucsH,
BceM 3aKkoHam noo4YuHsIUCH.




llepeoe 3adaHue.

1. x2-12x+27=0 2. 3x2+4x-1=0
3. 4x2-8=0 4. x2-10x+100=0
5. 5x2+6x=0 6. x2-8x+12=0
7. 3x2=0 8. 14-2x%2+x=0

a) Bbinnwute HomMepa NOsHbIX KBagpaTHbIX YpaBHEHUN;

0) Bbinuwunrte KoacpchmumeHTbl a, B, C B ypaBHEHUM 8;

B) BbinuwnTte HoOMep He NMOJSIHOro KBaApaTHOro ypaBHEHUS,
uMmerLwiero oAuH KOpeHb;

r) Hamgute AUCKPUMMHAHT B ypaBHEHUUN 2;

A) PewuTte ypaBHeHue 1;

e) PewunTe ypaBHeHuUe 6.



S
IIpoBepka nepBoOro 3aaHus

a) 1,2,4,6,8.

0) a=-2,B=1,c=14.
B) 7.

r) J=28.

1) X, = 9, X, = 3.

e) X =0,x,=2.




OuneduBanue 1O0OMAIIHEro 3a1aHus:;

= BEpHO 6 oTBETOB — S 0aJLJ10B;
= BEpPHO 5 oTBEeTOB — 4 0aJLJ1a;

= BepHO 3-4 orBera - 3 O0aJsuia.




[MocpeacTBoM ypaBHEHWM,
TEOPEM
S yUMy BCSIKMX pa3peLuns
rnpob6sieM.

Yocep.



Yno HasbiBaents ypasHeHuem?

SBnaenta nu ypasHeHuWeM BblpaxeHue
| (x+1)(x-4)=0 ?

Kakum Haubosee paymoHasibHbim crocobom

 MOXHO pelwum ero?
 Hatigune kopHu 3noro ypasHeHUs.

Kak elye moxHo pewwuny 3no ypasHeHue?



Kakue ypasHeHus Ha3biBaronts KsaapanHbimm?

.

-

- P

ax+bx+¢=0"

Kakue suabsr KBYP BaM U3BeCMHbI ?
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He o fiHbie
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TecT «Bunabl KBYP».

Kpunepuu oyeHusaHus:

Hemowubok - 5 6annos;
1 -2 owmbku - 4 6anna;
3 -4 owmbku - 3 banna;

5 - 6 owunbok - 2 6anna.
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PeHe /[lekapTt
(1596-1662)




<AUNCKPDUMUHAHT> - pa3/INuYNTE/lb.

YpaBHeHHe NMeeT ABa
AenCTBUTEsIbHbIX
KOPHS

YpaBHeHHne nMmeer ogmMH

KOpEeHb

YpaBHeHHe He UuMeeT

AeNCTBAUTE/IbHbIX KOPpHEN




o
DopmMmysia A4/1S BbIYNCII€HUS

ANCKPpUWMMWHaHTA-

D=b?*-4ac




NMMpeobpa3oBaTb ypaBHEeHMUS
K CTaHA4ApTHOMY BUAY

1. x+5x2=6. 5x°+x-6=0
2. -4x-5+x°=0. X2 -4x-5=0

3.(2+5x)*=9. 25x? +20x-5=0




JTO HHTEPECHO

T 1. Ecnu é kéadpamuom ypaenenuu ax’ + éx + ¢ = 0 cymma

Koaghpuuyuenmoe
C

atetc=0, mo x,=1, x,=—

Ilpumep: /lano ypaenenue 5x2 x+2=10
ate+c=5-7+2=0, 3nauum X, = 1,x2= =

T.2 Ecnu ¢ keaopamnom ypasnenuu ax’ +eéx+c=0 cymma

Koaghpuuyuenmoe
a-6+c=0, mo x,= -1, x,= =
Hpumep: dano ypasnenue 3x° + x—1=0

a—-6+tc=3-2-1=0, 3nauum x1=-1, X,=

W[ =



T
Cocmaen c/1060

= X*—8x+15=0

= x*—11x+18=0

= X°—5x—-6=0

= 3x°+4x+20=0

Hauaure KapTO4YKY CO CBOUM OTBETOM U COCTABbLTE CJIOBO.

3us 2u9 | 6u-1 KopHeun Het

3 O P A




CamocrosiTesibHasA padora

Bapuanm 1 Yposens A.

1. Jlna kascoozo ypasnenus euda ax’+bx+c=0 yxascume 3nauenus a, b, c:
a) 3x°+6x-6=0; 6) x°-4x+4=0.
2. Ilpooonocume gviuucnenue ouckpumunanma D keadpamHno2o ypasHeHus
ax’+bx+c=0
no gpopmyne D=b*-4ac:
SP7x42=0, D=b-dac=(-7p-452=

3. 3axonuume pewenue ypagnenus 3x° -5x-2=0.
D=b’-4ac =(-5)- 4-3-(-2)=49;
A X~
Yposeuwv b. _ Pewwume ypagnenue: a) 6x°-4x+32=0; 6) x°+5x-6=0.

Ypogensw B. Pewme ypasuenue: a) -5x°-4x+28=0; 6)2 x°-8x-2=0.

Lononnumenvroe 3adanue. Ilpu kaxom 3nauenuu a ypasuenue x>-2ax+3=0 umeem

00UH KOpeHb?



lloaBegeHne WUTOroB.

15 — 20 6annoB — ouyeHKa <« 5»;
9 — 14 6asioB - oUEHKa <«4»;

5 — 8 6a/1710B - OLEHKa «3».
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(x-3)%(x-4)=0.



1!

nac 6. 3a /pokK

Bbi1 3amMeyamesibHO

nopabomanu !



